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Problema 1: Endogeneidad y Exogeneidad

i. Muestre que la endogeneidad provoca insesgamiento e inconsistencia del estimador MCO.

ii. Muestre que se presenta endogeneidad en las siguientes situaciones:

a) Omisién de variables.
b) Error de medicién en variables.

¢) Causalidad simultdnea

Problema 2: Variables Instrumentales

De acuerdo al modelo

Salario = By + f1Educ + BoExpp + u

Discuta cuales variables de las siguientes podrian ser usadas como instrumento y fundamente.

a) Educacién de la madre

o

Edad

d

)
)

¢) Capacidad Intelectual
) Nivel Socioeconémico
)

e) Sexo



Problema 3: MC2E

Para el modelo,

y = Po+ Pz + Paw +u
que posee los instrumentos z1, z2 y 23.

a) Testear Relevancia

i. En la ”primera etapa”plantee la hipdtesis de instrumentos relevantes.
ii. Considerando los valores del test F' = 138,32;12,05; y2,667 concluya segin la hipdtesis.

iii. ;Qué sucede en cada caso con el estimador?

b) Testear Exogeneidad

i. Estime el modelo mediante MC2E (con valores observados).
ii. Plantee la hipdtesis de exogeneidad de instrumentos.

iii. Realice el contraste J. Si J5¢ = 3,84 concluya.



